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Bai 1: Mot vat nho chuyén dong thang trén truc Ox. VAt tir vi tri ban dau x; = 16 m di nguoc chiéu Ox dén vi
tri X2 = —24 m, sau d6 di nguoc lai dén vi tri x3 = —10 m. Biét tong thoi gian vat chuyén dong 1a 20 gidy. Hoan
thanh cac thong tin trong bang dudi diy (khéng can giai thich).

Quing dwong P dich chuyén Toc do trung binh | VAn toc trung binh
1) ) ®) (4)

Bai 2: Cho biét cac phat biéu sau 1a ding (D) hoic sai (S) (khdng cin giai thich)

a. Van tc cua vat ludn ciing huéng véi hop luc tac dung 1én vat.

b. Khi hai vat khac khéi luong va cham véi nhau, thi vat nang hon sé& thu duoc gia téc nho hon.
¢. Luc va phan luc 1 hai lyc can bang.

d. Tong hop luc tac dung 16n vat biang khong thi vat ding yén.

Bai 3: Mot nhan vién soat vé chuyén dong thang déu tir dau tau dén cubi tau véi tée d6 2 m/s so voi tau. Tau
chuyén dong vai toc do khong doi 1a 72 km/h. Xac dinh toc d6 chuyén dong cuia nguoi soat vé so voi duong
ray.

Bai 4: D6 thi van toc (v) — thoi gian (t) caa mot vat chuyén dong thang dugc v (w/s)
cho nhu hinh. Xac dinh quang duong vat di dugc trong 6 gidy dau va 6 gidy 4
cudi cua chuyén dong. /
Bai 5: Mot nguoi dap xe trén dudng thang véi toe do 4 m/s, bop thang dé giam /
téc voi gia téc cé dd lon khong doi 1a 0,5 m/s?. Xac dinh thoi gian va quing

duong xe di duoc tir khi bop thang dén khi dirng lai.

0 12 1(s)

Bai 6: Mot vat roi tu do tir d6 cao h = 4,9 m so voi mat dat. Lay g = 9,8 m/s%.
Xéc dinh thoi gian roi va quang dudng Vat roi trong 0,5 gidy cudi ciing trudc khi cham dat.

Bai 7: Tir 6 cao h = 3,2 m so v&i mit dat, mot vat nho duoc ném theo phuong ngang véi toe do vo= 3 m/s.
L4y g = 10 m/s%. Xac dinh thoi gian ném va tam xa cua vat dat duoc khi cham dat.

Bai 8: Mot hon soi chiu tac dung cua hai lyc ¢6 @6 16n 12 N va 5 N. Biét rang hop luc cta ching cé gia tri
13N. Xac dinh goc hop bai 2 luc trén.

Bai 9: Khi khao sat mot vat nho chuyén dong trén mot dudng thang, mot

hoc sinh v& duoc db thi d6 dich chuyén (d) — thoi gian (t) nhu hinh bén. Hay A B
xac dinh ( c6 giai thich) giai doan nao trong db thi thé hién hop luc tac dung
1én vat bang khong.

Bai 10: Mot vat ¢6 khéi lvong 100g dang nam yén trén mit san nam ngang

thi chiu tac dung boi mot luc day cé phuong song song vai mat san lam vat chuyén dong dugc doan duong 1m
trong thoi gian 2s. Bé qua moi lyc can tac dung 1€n vat. Tinh gia toc ma vat thu dugc va lyc day tac dung Ién
vat.

HET



PAP AN VA BIEU PIEM THAM KHAO - VAT LY 10

Bai 1:
Quing duong Pj dich Téc dd trung VAn tdc trung
chuyen binh binh
54 m —26m 2,7 m/s —1,3m/s
Bai 2:
a. Sai (S) b. Bung (D) c. Sai (S) d. Sai (S)
Bai 3:

Vi nhan vién soat vé di tir dau tau dén cudi tau, nguoc chiéu chuyén dong cia tau nén

Vnguoi/duong-ray = |Vngu(‘)i/tau - Vtaul =18 m/s
Lwu y: Hoc sinh str dung biéu thirc vector va phép chiéu dai so6 dugc diém to6i da.

Bai 4:

4.6

Trong 6 gidy dau: s, , =—>=12m

2
4.2

Trong 4 gidy sau: s, ,, =4-4=16 m; Trong 2 gidy cudi cung: s, , =—<=4m

2

Quiéng dudng 6s cudi: 20m
Lwu y: Hoc sinh tinh dién tich hinh thang duoc diém téi da.

Bai 5:
Vi xe giamtocnéna.v<0,mav>0 >a=-0,5 m/s?
2 2
Thoi gian: t=Y=%-9"%_g5 va quang duong s=L Y 16 m

a -0,5
Luu y: Hoc sinh viét diing cong thic thoi gian va quang duong

Bai 6:

2h

Thoi gian chuyén dong: t = \/gzl,o s

1

Quiéng dudng 0,5 gidy dAu: So5-giay-diu = %gt2 :?9,8'0,52 =1225m

Quiéng dudng 0,5 gidy cudi: Sos-giay-cusi = 4,9-1,225=3,675m

Bai 7:

2h

Thoi gian chuyén dong: t=\/§=0,8 s

Tam xa cua chuyén dong: L =vot =2,4m

Bai8: F? = F + F5 = a = 90°

Bai 9:

Giai doan (1), (3) vi vét chuyén dong thang déu
Giai doan (2) vi vat diing yén.
Luwu y: Hoc sinh chi chon dap an nhung khong giai thich 1y do

Bai 10:

s = %at2 = a=0,5m/s?
Theo dinh luat Il Newton : F = ma = 0,05 N
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